

ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 15 октября 2021 г. № 274

О награждении Почетной грамотой Правительства Донецкой Народной Республики

В соответствии с пунктом 1.7 Порядка награждения Почетной грамотой и объявления Благодарности Правительства Донецкой Народной Республики, утвержденного Постановлением Правительства Донецкой Народной Республики от 18 марта 2019 г. № 1 «О Почетной грамоте и Благодарности Правительства Донецкой Народной Республики»:

- 1. За заслуги в государственной и общественной деятельности, значительный вклад в становление и законодательное урегулирование деятельности энергетической системы Донецкой Народной Республики и в связи с профессиональным праздником Днем работника стандартизации наградить Почетной грамотой Правительства Донецкой Народной Республики СТЯЖКИНУ Елену Борисовну депутата Народного Совета Донецкой Народной Республики.
 - 2. Настоящее Распоряжение вступает в силу со дня подписания.

Председатель Правительства

А.Е. Ананченко